

南安市残疾人联合会第五届主席团第二次全体会议召开

陈巧英当选残联主席

本报讯(记者 洪丽燕)3日,南安市残疾人联合会第五届主席团第二次全体会议召开。南安市领导陈倩、陈志慧、陈巧英出席会议。

会议选举、补选部分主席团委员,选举了市残联第五届主席团主席、副主席,并审议通过了题为《不忘初心砥砺前行 努力开创新时代残疾人事业

发展新局面》的工作报告,回顾总结过去五年南安残疾人工作,并对下一阶段工作做部署。

经会议选举表决通过,南安市政府党组成员、四级调研员陈巧英同志当选主席团主席,翁启栋、陈心宁、吴帮助、郑雪蓉、杨佩艺、陈青山等同志为副主席。

南安市常委、副市长陈倩强调,做好新时代残疾人工作,责任重大,使命光荣。大家要认清使命,积极发挥引领作用,为残疾人平等参与与社会生活创造更加良好的外部环境;要开拓创新,切实发挥职能作用,使残疾人的切身利益得到切实保障;要主动作为,充分发挥协同联

动作作用,不断凝聚残疾人事业高质量发展的工作合力。

南安市残联主席陈巧英表示,将认真履职、不负重托,促进全市残疾人事业高质量发展,把南安市残疾人事业做成让人民满意、让人放心的事业,让残疾人生活更美好、获得更多福祉。

市直机关男子篮球赛开幕



处级队与科级队的友谊赛现场。

本报讯(记者 苏明明 黄奕群 文/图)3日晚,南安市“邮储银行杯”市直机关男子篮球赛开幕式在南安市国家篮球基地举行。

当晚,现场举行了处级队与科级队的友谊赛。此次篮球赛由南安市全民健身领导小组主办,南安市文化体育和旅游局协办,旨在推进全民健身运动,强健体魄,振奋精神,增进市直机关单位之间的交流互动,进一步凝聚发展合力,为助推南安高质量发展超越贡献力量。

本次比赛共有26支代表队,300多名运动员参加。比赛将持续至12月,比赛地点为国家篮球基地、体育中心灯光篮球场、一中江北校区。

南安市领导吴振强、张纪伟、吴跃达、丁瑞金、邱雪亮等参加开幕式。

南安市领导为科级干部培训班上专题党课

本报讯(记者 庄晓丽)3日,南安市常委、宣传部部长曾惠阳为南安市第41期科级干部培训班上专题党课。

党课上,曾惠阳从历史、现在、未来三个维度,讲述意识形态认识的更迭发展、意识形态的现状分析和意识形态安全的实现路径。他表示,牢牢掌握意识形态工作的领导权和主动权,就必须强化责任落实,推动各级党组织切实承担起政治责任和领导责任,不择不扣地把意识形态工作的任务要求落到实处。要把意识形态工作要求融入本地本部门工作,充分调动各条战线各个部门抓意识形态工作的积极性,各司其职、各负其责,切实形成党委统一领导、党政齐抓共管、宣传部门组织协调、有关部门分工负责的工作格局。

泉州海警局南安工作站业务用房工程开工奠基

本报讯(记者 陈亮亮 通讯员 陈倩琳)3日,泉州海警局南安工作站业务用房工程开工奠基仪式在石井镇举行。南安市副市长、市公安局局长张汉沂参加活动。

活动现场,随着“泉州海警局南安工作站业务用房建设项目开工”的话音落下,挖掘机、打桩机等机械启动工作,施工现场响起阵阵轰鸣声;随后,现场相关领导与各单位负责人共同为项目培土奠基。记者从现场了解到,泉州海警局南安工作站业务用房工程由福建南建设发展有限公司承建。

据介绍,泉州海警局南安工作站主要负责开展海上维权执法活动,履行辖区海域和公共秩序安全、海洋资源开发和利用海洋生态环境保护、渔业管理等职责。工作站业务用房的建成对加强海上维权执法建设、改善海警执法人员的办公和生活条件、更好地服务人民、维护社会安定、保障社会主义和谐社会建设具有重要意义。

两条机耕路带活百亩良田

本报讯(记者 赖香珠 通讯员 洪彩燕)眼下正是秋收秋种关键时期。近日,英都镇坪山村两条崭新宽阔平坦的机耕路,给村民秋粮采收、秋种耕作都带来了便利,令村民们拍手叫好。

“原来没硬化前,就是一条小土路,运输粮食十分不方便,现在机耕路修好了,不仅造福了村民,也提升了村民们种稻子的积极性。”村民翁阿伯发自内心地说。

据了解,坪山村拥有耕地500多亩,土地资源非常丰富,土壤较为肥沃,村民种植水稻等粮食的积极性较高。为方便村民运输农产品,提升农业生产效率,今年初以来,坪山村干部积极向上筹措资金,村民无偿让出土地,在村干部和村民共同配合下,9月份,两条共长1000米,宽3米的机耕路已基本硬化完工。

江北大道安置房清房通告

帽山社区江北大道安置房修缮工作开展在即,经研究决定将于2021年11月11日起对该安置房整体进行全面修缮、管道疏通,修缮过程中将造成安置房停电。现限非法侵占安置房的占用人于11月11日前腾空房屋并恢复原状,如造成房屋损坏或逾期不能腾空的,将依法对占用人追究相应的法律责任。

2021年11月4日

“现在我有能力了,何不为家乡建设出分力?”

梅山这个人捐资60多万元参与村里公益事业



陈金典捐出的地,将用于村里文化活动中心建设。



本报讯(记者 黄俊涛 李想 文/图)3日,梅山镇新蓝村村两委带着刻有“文明家庭”的牌子,来到乡贤陈金典的家中,并将牌子贴在门口。

据新蓝村党委第一书记刘超婷介绍,陈金典能获此殊荣,离不开他这些年积极参与新蓝村和谐村创建,以及对家乡公益事业的支持。

当天上午,记者来到陈金典家。这是一栋闽南建筑风格的砖头房子,屋内的一个木柜上,摆放着这些年来陈金典获得的爱心牌匾,有支持教育

事业的、有发展老年人事业的……

“我从蓝园小学毕业后,就外出打工了。”陈金典说,由于识字不多,他在打工期间吃了许多苦。后来,凭借着闽南人爱拼敢赢的精神,他在安徽成立了一家电子公司。

由于父母居住在老家,陈金典一有时间就会回家陪伴老人。“每当我回到家里,父亲总会告诉我,村里发生了哪些变化,脸上还露出灿烂的笑容。”陈金典说。

得知家乡发生如此大的变化,陈金典萌生了一个想法:“现在我有能力了,何不为家乡建设出分力?”

说到做到!2013年起,陈金典连续捐资参与村里公益事业建设:捐资20万元给梅山镇新蓝村官园基金会;捐资助力梅山镇中心幼儿园、蓝园学

村建设;捐资2万元安装路灯;捐资助力新蓝村疫情防控工作……截至目前,陈金典总共捐资60多万元。

采访间隙,陈金典很是热情,不断地给大家沏茶,分享自己的创业经历,还透露了一个计划。

“之前,我购买了一块960多平方米的地捐给村里,打算修建一座文化活动中心,让村里的老人们老有所乐。”陈金典说。

记者了解到,该空地原来是一栋破旧的古屋,且大部分已经坍塌,荒废。如今,该空地已经平整完毕,正准备下一步修建。

“我想把这里修建成新蓝村文化活动中心,配备一些设备设施,让老人们可以健身、散步、聊天、打球等。”陈金典表示。

眉山派出所“护学岗”筑牢平安上学路

本报讯(通讯员 石倩雯 记者 赖香珠)昨日,记者从眉山乡获悉,为营造良好的校园及周边环境,保障在校师生出行安全,眉山派出所结合辖区实际,合理安排勤务,科学部署警力,扎实开展“护学岗”执勤工作,为莘莘学子保驾护航。

针对辖区学校分散、早晚高峰人

流车流量大等特点,眉山派出所提前部署、科学谋划,制定分学校、分时段、分路段的执勤工作方案,采取“定点、定时、定岗”的原则,每逢周五及节假日,出动警车2辆,执勤民警12人,在眉山中学、眉山中心小学、眉山中心幼儿园等学校设立“护学岗”执勤,做好学生出入校秩序维护和车辆疏导等工作,确

保学校门前及周边道路交通井然有序,保证师生出行安全。

此外,民警结合上下学“护学岗”执勤专项行动,在校内、校外开展常态化反电信诈骗宣传,发动学校老师等群体参与其中,在醒目位置张贴反诈宣传海报,向学生家长推广“国家反诈中心”App,为学生讲解反电信诈骗知识。

南安市财政局举办代理记账行业业务培训

本报讯(记者 陈亮亮 通讯员 陈明臻)3日,南安市财政局举办代理记账行业业务培训,全市已获审批的70家代理记账机构的会计专职从业人员参加培训。

培训现场邀请了公安、税务、市场监督管理部门的同志针对代理记账行业普遍关注的热点、难点问题开展讲座,内容涵盖纳税管理、企业监督管理

和预防公司企业人员利用职务犯罪法律知识等方面。

近年来,南安市代理记账机构服务蓬勃发展,已获审批的代理记账机构从五年前的5家到现今70家,会计专业从业人员现有300多人,服务于全市上千家大大小小的经济实体。

“代理记账行业的发展,一定程度上缓解了部分企业会计人员短缺的矛

盾,规范了会计基础工作,提升了企业特别是小微企业的会计信息质量,在维护经济社会稳定和市场经济秩序等方面发挥了积极作用。”南安市财政局相关负责人介绍,希望通过这次行业培训进一步提高会计专业从业人员的自律意识和服务水平,提升代理记账行业质量,更好地服务我市经济社会高质量发展超越。

南安召开马铃薯机械化种植观摩会

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 吴昭环)昨日,南安市马铃薯机械化种植观摩会在柳城街道三堡村澎城家庭农场举办。省农业农村厅、泉州市农业农村局、南安市农业农村局有关领导、干部,马铃薯种植大户、农机专业合作社负责人等50余人到场观摩。

活动现场,南安市农机技术推广中心主任黄春福详细介绍了马铃薯播种机的工作性能、技术指标、适用范围等,并由澎城家庭农场工作人员现场操作演示马铃薯机械化种植作业。

据了解,该播种机功能齐全,一次性能完成开沟、起垄、施肥、播种、镇压、覆膜、覆土等复式作业,具有作业效率高、排种均匀、株行距一致、镇压严密、出苗均匀等优点。

新闻集装箱

3日,由泉州市总工会、南安市总工会主办,雪峰开发区协办的职工健康大讲堂在雪峰开发区举行,吸引了环亚泡塑有限公司等企业50多名女职工参加。

(记者 黄睿超)

2日,眉山乡召开村干部重点业务培训会。会议就疫情防控、安全生产、土地管理、电信诈骗、森林防火、社会稳定等重点工作进行全面部署,要求全乡上下综合施策、统筹推进各项重点工作。

(通讯员 石倩雯 记者 赖香珠)

近日,康美镇举办2021年度中小学困难学生慈善助学金发放活动。据悉,为了保证此次助学活动顺利开展,镇党委、政府协同辖区内12所小学、3所中学摸底走访,经家长申请、学校审核,最终确定受资助对象51名,每人500元。

(记者 庄树鸿 通讯员 吴鸿海)

近日,码头镇秋季重大动物疫病免疫工作在镇、村两级干部的共同努力下,于10月24日完成全镇31986羽鸡、28179羽鸭,共计60165羽禽类的高致病禽流感防疫,完成共计677头猪、牛、羊等畜类的口蹄疫免疫。

(记者 黄俊涛)

今年初以来,南安市行政服务中心发改局窗口通过减时间、减材料、减环节等方式,开通电话、网络咨询,提供延时服务、非上班时间咨询,推行行政审批网络预审服务,简化审批手续,在审批服务方面进一步提质增效,加快项目审批速度。1—9月共办理外商投资项目备案16件,与去年同期增加2件,投资额15.1422亿元,比去年同期上升120.82%。

(记者 庄树鸿 通讯员 苏丽丽)

广告刊登热线:0595-26531028

- 方块类:规格6cmX4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

收费标准

地址:南安市美林街道江北大道广播电视中心大楼14层海丝商报全媒体运营中心

